
アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

17 6 1 0 0

70.8% 25.0% 4.2% 0% 0%

22 2 0 0 0

91.7% 8.3% 0% 0% 0%

21 3 0 0 0

87.5% 12.5% 0% 0% 0%

19 4 0 0 1

79.2% 16.7% 0% 0% 4.2%

22 2 0 0 0

91.7% 8.3% 0% 0% 0%

20 4 0 0 0

83.3% 16.7% 0% 0% 0%

17 7 0 0 0

70.8% 29.2% 0% 0% 0%

令和元年度　城西こども園　学校評価

調査時期　令和２年２月

結果　❶:そう思う　❷:ややそう思う　❸:あまり思わない　❹:そう思わない　❺:わからない

①０歳児・１歳児・２歳児保護者　回答 (上段:人数 / 下段:割合)

4 子どもの個性を大切にし、意欲や自信を持たせる工夫をしている。

5
園は絵本に親しむ環境が整備され、言葉への興味関心や
イメージの世界が広がっている。

6 子どもは運動会やお遊戯会などの園行事に喜んで参加している。

1 園の保育理念や目標などについて説明を受けている。

2 子どもは喜んで城西子ども園にかよっている。

3 子どもの発達や興味、関心に応じた保育が行われている。

7 園は安全、衛生、清潔に配慮された環境が整えられている。

A

A

A

A

A

A

A

評価判定基準

　A　そう思う＋ややそう思う　７５％以上

　B　そう思う＋ややそう思うが６０％以上７４％未満　

　C　そう思う＋ややそう思う６０％未満

調査対象 回収率

①０歳児・１歳児・２歳児保護者(32名)最兄長子のみ 63.2%(24/32名)

②３歳児・４歳児・５歳児保護者(54名)最兄長子のみ 70.4%(38/54名)

③０歳児・１歳児・２歳児職員(10名) 100%(10/10名)

④３歳児・４歳児・５歳児職員(6名) 100%(6/6名)
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アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

18 5 0 0 1

75.0% 20.8% 0% 0% 4.2%

17 7 0 0 0

70.8% 29.2% 0% 0% 0%

20 4 0 0 0

83.3% 16.7% 0% 0% 0%

20 3 1 0 0

82.6% 12.5% 4.2% 0% 0%

17 6 0 0 1

70.8% 25.0% 0% 0% 4.2%

19 4 0 0 1

79.2% 16.7% 0% 0% 4.2%

14 7 0 0 3

58.3% 29.2% 0% 0% 12.5%

21 1 1 0 1

91.3% 4.2% 4.2% 0% 4.2%

18 4 2 0 0

75.0% 16.7% 8.3% 0% 0%

22 1 0 0 1

91.7% 4.2% 0% 0% 4.2%

20 3 0 0 1

83.3% 12.5% 0% 0% 4.2%

23 1 0 0 0

95.8% 4.2% 0% 0% 0%

24 0 0 0 0

100.0% 0% 0% 0% 0%

10
園やクラスの状況を、園だより、クラス便り、ホームページなどで知らせたり、
写真やマップ等を使って保育が見えるように努めている。

11 送迎時や連絡帳を通じ、子どもの様子について情報交換している。

12 園行事は保護者や地域の人が参加しやすい工夫がされている。

8 園は防災の日の訓練や交通安全教室等を通して、安全・防犯に努めている。

9 園は感染症の発生状況を必要に応じて知らせ、感染拡大予防に努めている。

16 園は保護者に園の給食やおやつを知ってもらう機会を設けている。

17 保育者は保護者と連携をとりながら離乳食やアレルギー食を進めている。

18 保育者は、はう、立つ、歩くなどの行動が自由に取れる環境を整えている。

13 園は、保育参加や育児講座など、親育ち子育ちの場に取り組んでいる。

14 保護者から寄せられた意見や要望について誠意ある対応をしている。

15 園は子どもが給食や食べ物に興味関心を持つような取り組みを行っている。

19
保育者は優しく声をかけたり、スキンシップをとったりしながら
子どもたちに接している。

20
保育者は、散歩に出かけたり、戸外遊びを行ったり、外気に触れたり
自然に触れる機会を取り入れている。

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
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アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

28 8 1 0 1

73.7% 21.1% 2.6% 0% 2.6%

33 5 0 0 0

86.8% 13.2% 0% 0% 0%

35 3 0 0 0

92.1% 7.9% 0% 0% 0%

35 3 0 0 0

92.1% 7.9% 0% 0% 0%

34 3 1 0 0

89.5% 7.9% 2.6% 0% 0%

33 4 1 0 0

86.8% 10.5% 2.6% 0% 0%

30 6 2 0 0

78.9% 15.8% 5.3% 0% 0%

34 3 1 0 0

89.5% 7.9% 2.6% 0% 0%

29 7 1 1 0

76.3% 18.4% 2.6% 2.6% 0%

26 11 0 0 1

68.4% 28.9% 0% 0% 2.6%

27 10 1 0 0

71.1% 26.3% 2.6% 0% 0%

29 8 0 0 1

76.3% 21.1% 0% 0% 2.6%

31 7 0 0 0

81.6% 18.4% 0% 0% 0%

(上段:人数 / 下段:割合)

1 園の保育理念や目標などについて説明を受けている。

2 子どもは喜んで城西子ども園にかよっている。

3 子どもの発達や興味、関心に応じた保育が行われている。

②３歳児・４歳児・５歳児保護者　回答

7 園は安全、衛生、清潔に配慮された環境が整えられている。

8 園は防災の日の訓練や交通安全教室等を通して、安全・防犯に努めている。

9 園は感染症の発生状況を必要に応じて知らせ、感染拡大予防に努めている。

4 子どもの個性を大切にし、意欲や自信を持たせる工夫をしている。

5
園は絵本に親しむ環境が整備され、言葉への興味関心や
イメージの世界が広がっている。

6 子どもは運動会やお遊戯会などの園行事に喜んで参加している。

13 園は、保育参加や育児講座など、親育ち子育ちの場に取り組んでいる。

10
園やクラスの状況を、園だより、クラス便り、ホームページなどで知らせたり、
写真やマップ等を使って保育が見えるように努めている。

11 送迎時や連絡帳を通じ、子どもの様子について情報交換している。

12 園行事は保護者や地域の人が参加しやすい工夫がされている。

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
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アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

31 4 0 0 3

81.6% 10.5% 0% 0% 7.9%

34 3 0 0 1

89.5% 7.9% 0% 0% 2.6%

33 4 0 0 1

86.8% 10.5% 0% 0% 2.6%

35 3 0 0 0

92.1% 7.9% 0% 0% 0%

33 5 0 0 0

86.8% 13.2% 0% 0% 0%

33 4 1 0 0

86.8% 10.5% 2.6% 0% 0%

28 8 2 0 0

73.7% 21.1% 5.3% 0% 0%

25 8 0 0 5

65.8% 21.1% 0% 0% 13.2%

14 保護者から寄せられた意見や要望について誠意ある対応をしている。

15 園は子どもが給食や食べ物に興味関心を持つような取り組みを行っている。

19 異年齢での関わりの中で、文化の伝承や思いやりの心などが育っている。

20 子どもは家庭で園での出来事や友だちのことをよく話す。

21
小学校《小学生》との交流の場を設けたり、小学校へ学びを繋ぐため
「10の姿」を意識した教育・保育に取り組んでいる。

16 園は保護者に園の給食やおやつを知ってもらう機会を設けている。

17
保育者は子どもが心に思ったことや感じたこと、考えたことを、言葉や歌や
ダンス、描いたり作ったりなどで自由に表現できる環境を用意している。

18
保育者は生活や遊びの中で、して良いことや悪いこと、ルールがあること、
自分も友だちも大切なことなど、子どもの道徳性や規範の芽生えを育てている。

A

A

A

A

A

A

A

A

4 



アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

10 0 0 0 0

100% 0% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

10 0 0 0 0

100% 0% 0% 0% 0%

7 3 0 0 0

70% 30% 0% 0% 0%

5 5 0 0 0

50% 50% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

5 5 0 0 0

50% 50% 0% 0% 0%

9 1 0 0 0

90% 10% 0% 0% 0%

9 1 0 0 0

90% 10% 0% 0% 0%

4 6 0 0 0

40% 60% 0% 0% 0%

9 1 0 0 0

90% 10% 0% 0% 0%

③０歳児・１歳児・２歳児職員　回答 (上段:人数 / 下段:割合)

4 子どもの個性を大切にし、意欲や自信を持たせる工夫をしている。

5
園は絵本に親しむ環境が整備され、言葉への興味関心や
イメージの世界が広がっている。

6 子どもは運動会やお遊戯会などの園行事に喜んで参加している。

1 園の保育理念や目標などについて説明を受けている。

2 子どもは喜んで城西子ども園にかよっている。

3 子どもの発達や興味、関心に応じた保育が行われている。

10
園やクラスの状況を、園だより、クラス便り、ホームページなどで知らせたり、
写真やマップ等を使って保育が見えるように努めている。

11 送迎時や連絡帳を通じ、子どもの様子について情報交換している。

12 園行事は保護者や地域の人が参加しやすい工夫がされている。

7 園は安全、衛生、清潔に配慮された環境が整えられている。

8 園は防災の日の訓練や交通安全教室等を通して、安全・防犯に努めている。

9 園は感染症の発生状況を必要に応じて知らせ、感染拡大予防に努めている。

13 園は、保育参加や育児講座など、親育ち子育ちの場に取り組んでいる。

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
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アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

9 1 0 0 0

90% 10% 0% 0% 0%

7 3 0 0 0

70% 30% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

10 0 0 0 0

100% 0% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

8 2 0 0 0

80% 20% 0% 0% 0%

5 5 0 0 0

50% 50% 0% 0% 0%

7 3 0 0 0

70% 30% 0% 0% 0%

9 1 0 0 0

90% 10% 0% 0% 0%

16 園は保護者に園の給食やおやつを知ってもらう機会を設けている。

17 保育者は保護者と連携をとりながら離乳食やアレルギー食を進めている。

18 保育者は、はう、立つ、歩くなどの行動が自由に取れる環境を整えている。

14 保護者から寄せられた意見や要望について誠意ある対応をしている。

15 園は子どもが給食や食べ物に興味関心を持つような取り組みを行っている。

22 保育の振り返りを行い改善に心掛けている。

23 園内・外の研修に積極的に参加し、質の向上に努めている。

19
保育者は優しく声をかけたり、スキンシップをとったりしながら
子どもたちに接している。

20
保育者は、散歩に出かけたり、戸外遊びを行ったり、外気に触れたり
自然に触れる機会を取り入れている。

21
子どもが主体的な活動や豊かな体験ができるような遊びの環境や
援助の仕方に工夫している。

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

6 



アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

6 0 0 0 0

100.0% 0% 0% 0% 0%

3 2 0 0 1

50.0% 33.3% 0% 0% 16.7%

1 5 0 0 0

16.7% 83.3% 0% 0% 0%

2 4 0 0 0

33.3% 66.7% 0% 0% 0%

4 2 0 0 0

66.7% 33.3% 0% 0% 0%

3 2 0 0 1

50.0% 33.3% 0% 0% 16.7%

1 5 0 0 0

16.7% 83.3% 0% 0% 0%

4 2 0 0 0

66.7% 33.3% 0% 0% 0%

4 1 1 0 0

66.7% 16.7% 16.7% 0% 0%

3 3 0 0 0

50.0% 50.0% 0% 0% 0%

3 3 0 0 0

50.0% 50.0% 0% 0% 0%

3 2 0 0 1

50.0% 33.3% 0% 0% 16.7%

4 2 0 0 0

66.7% 33.3% 0% 0% 0%

④３歳児・４歳児・５歳児職員　回答 (上段:人数 / 下段:割合)

4 子どもの個性を大切にし、意欲や自信を持たせる工夫をしている。

5
園は絵本に親しむ環境が整備され、言葉への興味関心や
イメージの世界が広がっている。

6 子どもは運動会やお遊戯会などの園行事に喜んで参加している。

1 園の保育理念や目標などについて説明を受けている。

2 子どもは喜んで城西子ども園にかよっている。

3 子どもの発達や興味、関心に応じた保育が行われている。

10
園やクラスの状況を、園だより、クラス便り、ホームページなどで知らせたり、
写真やマップ等を使って保育が見えるように努めている。

11 送迎時や連絡帳を通じ、子どもの様子について情報交換している。

12 園行事は保護者や地域の人が参加しやすい工夫がされている。

7 園は安全、衛生、清潔に配慮された環境が整えられている。

8 園は防災の日の訓練や交通安全教室等を通して、安全・防犯に努めている。

9 園は感染症の発生状況を必要に応じて知らせ、感染拡大予防に努めている。

13 園は、保育参加や育児講座など、親育ち子育ちの場に取り組んでいる。 A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
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アンケート内容
❶

そう思う

❷
やや

そう思う

❸
あまり

思わない

❹
そう

思わない

❺
分からない

評価判定

3 3 0 0 0

50.0% 50.0% 0% 0% 0%

4 2 0 0 0

66.7% 33.3% 0% 0% 0%

4 2 0 0 0

66.7% 33.3% 0% 0% 0%

3 3 0 0 0

50.0% 50.0% 0% 0% 0%

3 3 0 0 0

50.0% 50.0% 0% 0% 0%

0 5 1 0 0

0% 83.3% 16.7% 0% 0%

2 2 0 0 2

33.3% 33.3% 0% 0% 33.3%

5 1 0 0 0

83.3% 16.7% 0% 0% 0%

5 1 0 0 0

83.3% 16.7% 0% 0% 0%

2 4 0 0 0

33.3% 66.7% 0% 0% 0%

5 1 0 0 0

83.3% 16.7% 0% 0% 0%

16 園は保護者に園の給食やおやつを知ってもらう機会を設けている。

17
保育者は子どもが心に思ったことや感じたこと、考えたことを、言葉や歌や
ダンス、描いたり作ったりなどで自由に表現できる環境を用意している。

18
保育者は生活や遊びの中で、して良いことや悪いこと、ルールがあること、
自分も友だちも大切なことなど、子どもの道徳性や規範の芽生えを育てている。

14 保護者から寄せられた意見や要望について誠意ある対応をしている。

15 園は子どもが給食や食べ物に興味関心を持つような取り組みを行っている。

22
子どもが主体的な活動や豊かな体験ができるような遊びの環境や
援助の仕方に工夫している。

23 保育の振り返りを行い改善に心掛けている。

24 園内・外の研修に積極的に参加し、質の向上に努めている。

19 異年齢での関わりの中で、文化の伝承や思いやりの心などが育っている。

20 子どもは家庭で園での出来事や友だちのことをよく話す。

21
小学校《小学生》との交流の場を設けたり、小学校へ学びを繋ぐため
「10の姿」を意識した教育・保育に取り組んでいる。

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A
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